

上海有色金属信息

SHANGHAI YOUSE JINSHU XINXI

第7期 (总第908期) 2019年6月30日 内部资料 免费交流

上海有色金属行业协会 主办 上海市连续性内部资料准印证:(B)第0234号

上海有色协会官方微信

微信“扫一扫”
资讯“早知道”
微信号:shysxh



关注上海有色金属行业协会官方微信
推送协会动态、发布会议通知

打造工博会新材料展重要服务品牌 “2019汽车新材料应用高峰论坛”将于9月召开

5月31日,上海市经济和信息化委员会下发了《关于担任“2019汽车新材料应用高峰论坛”指导单位的批复》,正式成为论坛的指导单位。

上海市经信委表示,工博会新材料展是服务新材料产业发展、促进产业链对接的重要服务平台。协会的论坛活动已成熟举办多届,活动主题明确、内容丰富、具有一定的影响力,得到了新材料企业和汽车及零配件企业的广泛认同。在工博会新材料展期间组织举办此论坛,有利于提高工博会新材料展影响力,丰富企业服务功能,提升产业链对接服务水平,因此同意将“2019汽车新材料应用高峰论坛”作为工博会新材料展的主题活动之一,并担任指导单位。

上海市经信委希望协会借助工博会拓展论坛的影响力做好宣传推介的同时,在产业链对接服

务上做深做细,增强参展、参会企业的获得感,将论坛打造成工博会新材料展的重要服务品牌,为提升工博会新材料展的服务水平做出贡献。

为了更好的推进建设汽车产业的绿色生命周期,上海有色金属行业协会与上海市汽车工程学会、上海有色网聚焦产业发展方向,将于9月19-20日共同举办“中国工博会新材料论坛——2019汽车新材料应用高峰论坛”专题会议,专设新能源汽车用铜铝材料及动力电池材料两大论坛,特邀优质整车、零部件、电池、材料生产、回收等企业,共议材料解决方案、共同推进汽车产业链绿色发展,力争搭建优秀汽车全产业链交流合作平台,引领打造先进的新能源汽车产业集群。

同时,为了加快有色金属产业与上海汽车制造产业及上海战略性新兴产业的配套与发展,上

海有色金属行业协会与上海市汽车工程学会、上海市稀土协会、上海市化工行业协会、上海塑料行业协会、上海钢铁服务业行业协会等六家材料行业协会通过以产业链为载体的方式,搭建了行业内相关生产企业与整车生产企业、下游汽车零部件企业的联系协作平台,以进一步推进有色金属新材料在汽车工业中的应用和企业产品的拓展。

目前平台已经收到了86家企业报送的90多份“汽车创新材料产品自荐表”,平台将根据收集到的企业有色金属新材料和产品信息,整理汇编清单,提交相关整车企业组成的专家评审认定,对有价值的材料推荐录入企业材料资料库中,并在“2019中国汽车新材料高峰论坛”上给予授证,表彰其为加快企业的新材料和产品在汽车生产制造领域中的应用,所作出的贡献。

上海市经济和信息化委员会

上海市经济信息化委关于同意担任“2019汽车新材料应用高峰论坛”指导单位的批复

上海有色金属行业协会:

你协会《关于诚邀上海市经济和信息化委员会担任“2019汽车新材料应用高峰论坛”指导单位的请示》收悉。工博会新材料展是服务新材料产业发展、促进产业链对接的重要服务平台。你协会的论坛活动已成熟举办多届,活动主题明确,内容丰富,具有一定影响力,得到了新材料企业和汽车及零配件企业的广泛认同。经研究,我认为在工博会新材料展期间组织举办本次论坛,有利于提高工博会新材料展影响力,丰富企业服务功能,提升产业链对接服务水平,因此同意将“2019汽车新材料应用高峰论坛”作为工博会新材料展的主题活动之一,并担任论坛指导单位。

请你协会借助工博会拓展论坛的影响力做好宣传推介的同时,在产业链对接服务上做深做细,增强参展、参会企业的获得感,将论坛打造成工博会新材料展的重要服务品牌,为提升工博会新材料展的服务水平做出贡献。



协会参加2019年中国铜加工产业年度大会



6月27日-29日,以“铜材料新跨越”为主题的2019年中国铜加工产业年度大会暨中国(绍兴)铜产业发展高峰论坛在浙江诸暨召开。中国有色金属工业协会党委书记、会长陈全训,绍兴市委副书记、市长盛阅春,中国有色金属工业协会副会长文献军,中国工程院院士黄崇祺,中国工程院院士何季麟,上海期货交易所大宗商品服务部总监鲍建平,海亮集团党委书记冯亚丽,海亮集团董事长曹建国等出席开幕式;开幕式由中国有色金属工业协会党委副书记、中国有色金属加工工业协会理事长范顺科主持。上海有色金属行业协会会长徐明、副会长兼秘书长刘秋丽、副秘书长史爱萍参加了此次会议。

大会由中国有色金属加工工业协会、浙江省绍兴市人民政府、上海期货交易所主办,浙江省诸暨市人民政府、绍兴市经济和信息化局、海亮集团承办。大会以“铜材料,新跨越”为主题,从技术创新、绿色制造和智能制

造等方面,展开我国铜加工产业高质量发展问题的深入探讨,逾900人参加了此次盛会。

会上举行了中国铜板带行业突出贡献人物、优秀企业家和先进工作者颁奖仪式以及2018年“中国铜管材十强企业”授牌仪式。

在主题报告环节,经济日报社社长韩文高、范顺科、海亮总工程师赵学龙、日本中尾金属株式会社社长王炜晟、黄崇祺五位重量级嘉宾依次作了题为《危和机同生并存的中国经济》、《中国铜加工产业面临的形式与努力方向》、《铜加工智能制造发展趋势》、《日本铜加工生产和流通现状》、《铜铝导体材料先进制造的新基站》的报告。

本次大会内容丰富,内容全面涉及铜加工产业各个领域。28日下午,举行了中国涉铜高校材料学院与研究院院长论坛,29日上午同期举行铜加工市场与资本分论坛、铜板带箔产业发展分论坛、铜管棒线及特种加工产业发展分论坛,下午组织了铜加工产业技术成果交流会,并组织参会人员前往海亮有色智造园区、海亮股份数字车间和海亮教育园实地参观交流。

协会参加2019再生资源产业创新驱动高质量发展峰会暨中国再生资源产业技术创新战略联盟成立十周年年会

6月16日,2019再生资源产业创新驱动高质量发展峰会暨中国再生资源产业技术创新战略联盟成立十周年年会在北京隆重召开。

国务院参事、科技部原副部长刘燕华,联盟专家委名誉主任中国工程院黄崇祺院士、金涌院士、钱易院士、孙传尧院士,联盟专家委员会主任、中国科学院院士沈保根,商务部市场体系建设司副司长胡剑萍,科技部原政策法规司巡视员、科技部试点联盟联络组秘书长李新男,中国有色金属学会理事长贾明星教授,中国再生资源产业技术创新战略联盟理事长李士龙等嘉宾,以及全国再生资源行业相关协会、企业、高校、科研院所、新闻媒体的代表500余人参加了会议。上海有色金属行业协会会长徐明、副会长兼秘书长刘秋丽应邀参加会议。

十年来,联盟紧紧围绕国家战略新

兴产业的发展需要,以构建再生资源产业技术创新链为主线,推动废旧有色金属循环利用、电子废弃物综合利用、机电产品再制造、废旧高分子材料资源化、工业固废、危废协同处置等领域的科技创新工作,整合我国再生资源领域的优秀企业、科研机构等资源,在战略层面推进关键技术、核心装备和重点产品创新,整体推动了我国再生资源产业的跨越发展。

近三十位领导和专家先后在会上发表主旨演讲。大会表彰了中国再生资源产业技术创新战略联盟成立十周年特别贡献奖、卓越贡献奖、创新团队奖、创新企业家奖、创新企业奖等各项创新大奖的获得者,进行了新书《中国再生资源行业创新十年》的发布,同时还启动了再生资源联盟产业发展基金和再生资源创新创业大赛。

在峰会开幕式最后,李士龙深情回顾了联盟十年发展之路,其起航、创佳绩和谱新篇的历程无不凝结联盟工作团队的心血和智慧。他表示,“中国是资源相对短缺的国家,无论是计划经济还是市场经济,再生资源回收利用产业都为我国经济做出了重要贡献。

